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Ejercicio n° 1.-

Halla la pendiente, la ordenada en el origen y los puntos de corte con los ejes de
coordenadas de larecta 5x— 6y +2=0.

Represéntala graficamente.

Solucion:
— Para calcular la pendiente, despejamos la y:

5 2 5 1
5x-6y+2=0 — 6y=5x+2 — ==X+—= = =—=X+—=
Y Y Y 6 6 Y 6 3

La pendiente es m = %

— Laordenada en el origenes n = %

— Puntos de corte con los ejes:

— Ee Y - (Olj
3

— Eje X - y=0 )
5x-6y+2=0, — 5x+2=0 — X=—g

Luego (—% OJ es el punto de corte con el eje X.
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Ejercicio n° 3.-

Representa la funciéon cuya expresion analitica es:

-2 si x<-1
y={x+1 si -1<x<2
0 si x22

Solucioén:

- El primer tramo de funcion es la funcién constante y = —2; igualmente, el ultimo trozo es

y=0.

- Larecta y = x + 1 esta definida en -1 < x< 2:

— Representamos los tres trozos en los mismos ejes:
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Ejercicio n°9.-

Resuelve grafica y analiticamente el sistema siguiente:

y=x*+2x-3
y=1-x
Solucion:

Resolucion analitica

Despejamos y de cada ecuacion e igualamos:



3+ -3+
x’4+2x-3=1-x — x°+3x-4=0 - x= 3% 29+16: 32_5‘f
1
Six=-4:y=1+4=5
Six=1:y=0
Las soluciones son: x=-4,y=5
x=1,y=0
Resolucion grafica
- Representamos la parabola y = x*+ 2x -3:
6 Veértice:
-b -2
X=—=—=-1 - =1-2-3=-4 - V(-1-4
522 y (-1 -4
6 Cortes con los ejes:
EjieY—>x=0;y=-3;(0,-3)
24 ./ 2+
Eie X - y=0 — x’+2x-3=0 — x= 2+ 24+12= 22_4f



(11 0) y (_31 0)

6 Valores en torno al vértice:

— Representamos larecta y=1 - x:

-
—_

Observamos en la grafica que la parabola y la recta se cortan en (-4, 5) y (1, 0).

Ejercicio n° 10.-




Representa la funcion y = [2x — 1| e indica su expresién analitica como funcion definida a
trozos.

Solucioén:

Para expresar esta funcién cémo funcién definida a trozos, primero tenemos que ver dénde
corta al eje X la funcion que esta dentro del valor absoluto. Asi podremos averiguar en qué
intervalos es positiva y donde es negativa.

2x-1=0 — x=1
2

Tenemos, pues, dos tramos [—oo, %j y [1 00}

Veamos como queda:




Ejercicio n°® 14.-

Asocia a cada grafica la expresidon que le corresponde:

a) y=3+Jx-1
1
b)y=-2+—
)y X+3
1X
c)y=|=
v=(3)
d) y=logsx

Solucioén:

a)lll

b) [ IV

c)

d) 11






